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DELIVERANCE FROM DRUNKENNESS 

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΠΟ ΤΗ ΜΕΘΟΔΟΣ 

Αυτό το κομμάτι του Ευαγγελίου μεταφράστηκε με έναν 

υπολογιστή. Εάν μπορείτε να διορθώσετε ή να βελτιώσετε 

τη γλώσσα, επικοινωνήστε με το γραφείο στη 

διεύθυνση info@angp.co.za 

 

 

 «Δείξε μου κάποιον που πίνει πολύ, που πρέπει να δοκιμάσει 

ένα νέο ποτό και θα σου δείξω κάποιον άθλιο και συγνώμη για 

τον εαυτό του, προκαλώντας πάντα προβλήματα και πάντα 

παραπονιέμαι. Τα μάτια του είναι αιματηρά και έχει μώλωπες 

που θα μπορούσαν να είχαν αποφευχθεί. Μην αφήσετε το 

κρασί να σας πειράξει, παρόλο που είναι πλούσιο κόκκινο, αν 
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και λάμπει στο κύπελλο και πέφτει ομαλά. Το επόμενο πρωί θα 

νιώσετε σαν να σας δαγκώθηκε από ένα δηλητηριώδες 

φίδι . Παράξενα αξιοθέατα θα εμφανιστούν μπροστά στα μάτια 

σας και δεν θα μπορείτε να σκεφτείτε ή να μιλήσετε 

καθαρά. Θα νιώσετε σαν να βρισκόσασταν έξω στον ωκεανό, 

αρρώστους στη θάλασσα, να ανεβαίνεις ψηλά στην ξάρτια ενός 

πετώντας σκάφους. «Πρέπει να χτυπήθηκα», θα 

πεις. «Πρέπει να με ξυλοκοπήθηκαν, αλλά δεν το 

θυμάμαι. Γιατί δεν μπορώ να ξυπνήσω; Χρειάζομαι άλλο ποτό. 

" ( Παροιμίες 23: 29-35) 

Δεν υπήρχε μεθυστικό ποτό στον κήπο της Εδέμ. Η ζύμωση, 

η διαφθορά, η ασθένεια και ο θάνατος ήρθαν στον κόσμο μέσω 

προοδευτικής αμαρτίας. Στην εποχή του Νώε η ζύμωση ήταν 

πιθανώς νέα και οι συνέπειές της δεν ήταν γνωστές σε 

αυτόν. Η μεθυσία του έφερε κατάρα στον Χαναάν. ( Γένεση 9: 

20-27) 

Τι λέει ο Θεός για την μέθη! 

Ο Λόγος του Θεού είναι αρκετά ξεκάθαρος για την αμαρτία της 

μέθης και δηλώνει ότι: «Κανένας μεθυσμένος δεν θα 

κατέχει τη Βασιλεία του Θεού». (1 Κορινθίους 6:10). Εκτός αν 

απομακρυνθεί από αυτήν την κακή συνήθεια. 

Το κακό του αλκοόλ 

Ας υποθέσουμε ότι ένας άντρας έχει έναν γιο που είναι 

πεισματάρης και επαναστατικός, ένας γιος που δεν θα 

υπακούσει τους γονείς του, παρόλο που τον τιμωρούν. Οι 

γονείς του πρέπει να τον πάρουν ενώπιον των ηγετών της 

πόλης όπου ζει και να τον κάνουν να δικάσει. Πρέπει να τους 

πούμε: «Ο γιος μας είναι πεισματάρης και επαναστατικός και 

αρνείται να μας υπακούει. σπαταλά χρήματα και είναι 

μεθυσμένος ». Τότε οι άντρες της πόλης θα τον λιθοβολήσουν 
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μέχρι θανάτου, και έτσι θα απαλλαγείτε από αυτό το κακό. 

" ( Δευτερονόμιο 21: 18-21). «Εσείς και οι γιοι σας δεν πρέπει 

να μπείτε στη σκηνή της παρουσίας μου αφού πίνετε κρασί ή 

μπύρα. αν το κάνεις, θα πεθάνεις. " ( Λευιτικό 10: 9). "Το να 

πίνεις πάρα πολύ σε κάνει δυνατά και ανόητα. Είναι ανόητο να 

μεθύσεις." ( Παροιμίες 20: 1). «Οι βασιλιάδες δεν πρέπει να 

πίνουν κρασί ή να έχουν λαχτάρα για αλκοόλ. Όταν πίνουν, 

ξεχνούν τους νόμους και αγνοούν τα δικαιώματα των ατόμων 

που έχουν ανάγκη. Το αλκοόλ είναι για άτομα που πεθαίνουν, 

για όσους βρίσκονται στη δυστυχία. " ( Παροιμίες 31: 4-

6). «Είσαι καταδικασμένος! Ήρωες του μπουκαλιού 

κρασιού! Γενναίος και άφοβος όταν πρόκειται για ανάμειξη 

ποτών! (Ησαΐας 5:22). 

«Ακόμα και οι προφήτες και οι ιερείς είναι τόσο μεθυσμένοι 

που συγκλονίζουν. Έπιναν τόσο πολύ κρασί και ποτό που 

σκοντάφτουν σε σύγχυση. Οι προφήτες είναι πολύ μεθυσμένοι 

για να καταλάβουν τα οράματα που στέλνει ο Θεός, και οι 

ιερείς είναι πολύ μεθυσμένοι για να αποφασίσουν τις 

περιπτώσεις που τους φέρνουν. Τα τραπέζια όπου κάθονται 

είναι όλα καλυμμένα με εμετό και δεν μένει καθαρό σημείο. 

" (Ησαΐας 28: 7-8). 

Το δυνατό ποτό δεν είναι τροφή και δεν είναι απαραίτητο για 

την ευημερία μας. Είναι μεθυστικό και μπερδεύει το μυαλό του 

πότη. Δεν πηγαίνει μόνο στο στομάχι, αλλά και στο κεφάλι, και 

κυριαρχεί σε ολόκληρο το άτομο. Γι 'αυτό ο Απόστολος 

Παύλος λέει: «Μην μεθύσεις με κρασί, που θα σε καταστρέψει 

μόνο. Αντ 'αυτού, γεμίστε με το Πνεύμα. " ( Εφεσίους 5:18). 
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Το αλκοόλ μετατρέπει ένα άτομο σε παγώνι, μαϊμού, λιοντάρι 

και τελικά χοίρο . Όταν ένα άτομο έχει πιει λίγο, η 

υπερηφάνεια μπαίνει στην καρδιά. Νομίζει ότι είναι πιο 

έξυπνος και πιο όμορφος από οποιονδήποτε άλλο. Σκέφτεται 

επίσης τον εαυτό του να είναι πλούσιος και αρχίζει να σπαταλά 

τα χρήματά του στέκοντας τους άλλους σε ένα ποτό και έτσι 

σπαταλά τα χρήματά του, ενώ η γυναίκα και τα παιδιά του ίσως 

λιμοκτονούν, θέλουν ρούχα και ένα κατάλληλο σπίτι. Δεν 

συνειδητοποιεί ότι αυτό το πνεύμα υπερηφάνειας και 

απροσεξίας τον έχει κρατήσει. Στα μάτια άλλων ανθρώπων 

είναι σαν το παγώνι που απλώνει τα φτερά του για να αναδείξει 

την ομορφιά του και το χρώμα του. 

Αφού πίνει λίγο περισσότερο, αρχίζει να μιλάει πολύ για τον 

εαυτό του, επαινεί τον εαυτό του και μιμείται τους 

άλλους. Όταν διαπιστώνει ότι η ανόητη ομιλία του κάνει τους 

άλλους να γελούν, γίνεται πιο τολμηρός και μιλάει πιο ανόητα 

από ποτέ. Αρχίζει να καυχιέται για μεγάλα πράγματα που δεν 

έχει κάνει ποτέ. Δεν συνειδητοποιεί ότι ενεργεί σαν μαϊμού. 

Καθώς συνεχίζει να πίνει αρχίζει να αισθάνεται τόσο δυνατός 

και τολμηρός όσο το λιοντάρι. Νομίζει ότι μπορεί να πολεμήσει 

κανέναν και όλους, και δεν φοβάται τίποτα. Νιώθει τη Λίκα 

έναν γίγαντα και σπάει και καταστρέφει ό, τι έρχεται στο δρόμο 

του. Νιώθει ενθουσιασμένος όταν οι άνθρωποι φεύγουν από 

φόβο και τρόμο. Αρχίζει να βρυχάται σαν λιοντάρι, και 

αναγκάζει τη γυναίκα και τα παιδιά του να ξεφύγουν από τον 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 5  

φόβο, ενώ διαλύει το σπίτι και αρχίζει να πολεμά όλους, και 

δεν φοβάται να μαχαιρώσει ή να σκοτώσει. 

Επιπλέον, ενώ συνεχίζει να πίνει επειδή το αλκοόλ είναι μια 

καταναλώνοντας φωτιά που αυξάνει τη δίψα του, επηρεάζουν 

το μυαλό του. Το κεφάλι του αρχίζει να περιστρέφεται και 

αρχίζει να κλονίζεται παντού, με τα μάτια που προεξέχουν, 

τώρα αρχίζει να βλέπει όλα τα είδη των πραγμάτων. Το ποτό 

πήρε το καλύτερο από αυτόν και τελικά βυθίζεται στο έδαφος 

σαν χοίρος. Το παγώνι, ο πίθηκος και το λιοντάρι τελικά 

δίνουν θέση στο γουρούνι. Αρχίζει ακόμη και να γκρινιάζει σαν 

χοίρος και έτσι καθίσταται χαμηλότερος από έναν χοίρο. Αυτή 

είναι μια αληθινή εικόνα ενός μεθυσμένου. Ο Θεός είπε λοιπόν 

ότι κανένας μεθυσμένος δεν θα κληρονομήσει τη Βασιλεία του 

Θεού. (1 Κορινθίους 6:10). 

Ελευθέρωση από την μεθυσία 

«Ξυπνήστε και κλαίτε, μεθυσμένοι. κλαίω εσείς πότες 

κρασιού. " (Ιωήλ 1: 5). Η αληθινή θλίψη και η εξομολόγηση 

αυτής της αμαρτίας στον Θεό θα σας ελευθερώσει εάν 

πιστεύετε στο δώρο της σωτηρίας που σας ανήκει μέσω του 

Ιησού Χριστού, «Είναι το βράδυ που μεθύνονται. Αλλά 

ανήκουμε στην ημέρα και πρέπει να είμαστε νηφάλιοι. Ο Θεός 

δεν μας επέλεξε να υποφέρουμε τον θυμό Του, αλλά να έχουμε 

σωτηρία μέσω του Κυρίου μας Ιησού Χριστού. που πέθανε για 

εμάς. " (1 Θεσσαλονικείς 5: 7-10) 

Ο Ιησούς ήρθε για να σώσει τους αμαρτωλούς, 

συμπεριλαμβανομένων των μεθυσμένων. "Εάν ο Υιός σας 

ελευθερώσει, τότε θα είστε πραγματικά ελεύθεροι." (Ιωάννης 

8:36). Ο Ιησούς είπε στη γυναίκα της Σαμαριάς: «Αν μόνο 

ήξερες τι δίνει ο Θεός , ... θα Τον ρωτούσες και θα σου έδινε 

νερό που δίνει ζωή». «Όποιος όμως πίνει το νερό που θα του 

δώσω δεν θα διψήσει ποτέ ξανά . Το νερό που θα του δώσω 
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θα γίνει μέσα του μια πηγή που θα του δώσει νερό που δίνει 

ζωή και θα του δώσει αιώνια ζωή. " (Ιωάννης 4: 10-

14). « Όποιος διψά θα πρέπει να έρθει σε μένα και να 

πιει. Όπως λέει η Γραφή, «Ποιος πιστεύει ποτέ σε μένα, θα 

ρέουν από την καρδιά του ρέματα νερού που δίνει 

ζωή.» "(Ιωάννης 7: 37-38). «Θεέ μου, είσαι ο Θεός μου, και 

λαχταράω. Όλη μου η ύπαρξη σε θέλει. σαν μια ξηρά, 

φθαρμένη και χωρίς νερό γη, η ψυχή μου είναι διψασμένη για 

σένα. " ( Ψαλμοί 63: 1). «Καθώς ένα ελάφι λαχταρά ένα ρεύμα 

δροσερού νερού, έτσι θέλω και εσένα, Θεέ μου. Διψάω για 

σένα, τον ζωντανό Θεό. " ( Ψαλμοί 42: 1-2). 

Η ψυχή σας, αγαπητέ αναγνώστη, διψάει τον ζωντανό Θεό, ο 

οποίος μόνος του μπορεί να ικανοποιήσει αυτήν τη δίψα. Το 

δυνατό ποτό δεν θα το κάνει ποτέ. Είναι σαν ένας άνθρωπος 

που προσπαθεί να σβήσει μια φωτιά ρίχνοντας παραφίνη ή 

βενζίνη σε αυτήν. Μόνο ο Ιησούς μπορεί να ικανοποιήσει τη 

δίψα της ζωντανής ψυχής σας, καθώς και οποιαδήποτε άλλη 

δίψα, είτε πρόκειται για πλούτο, φήμη, δύναμη, ευχαρίστηση ή 

γυναίκες. «Αυτός που πιστεύει σε μένα δεν θα διψήσει 

ποτέ .» (Ιωάννης 6:35). «Ευτυχείς είναι εκείνοι των οποίων 

η μεγαλύτερη επιθυμία είναι να κάνουν ό, τι απαιτεί ο Θεός. Ο 

Θεός θα τους ικανοποιήσει πλήρως! " 

Τίποτα σε αυτόν τον κόσμο δεν μπορεί να ικανοποιήσει τη δίψα 

της ανθρώπινης ψυχής. Ούτε τα χρήματα, τα βοοειδή, οι 

γυναίκες, η μπύρα, το κρασί, ο καπνός, ο χορός ή οποιαδήποτε 

γήινη απόλαυση δεν μπορούν πραγματικά να ικανοποιήσουν. Ο 

Ιησούς είναι το ικανοποιητικό ψωμί και το νερό της 

ζωής. « Είμαι το ψωμί της ζωής », τους είπε ο Ιησούς. «Αυτός 

που έρχεται σε μένα δεν θα πεινάσει ποτέ . αυτός που 

πιστεύει σε μένα δεν θα διψήσει ποτέ . " (Ιωάννης 6:35). 
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Έλα στον Ιησού, έλα σήμερα. Ρεύματα ζωντανού νερού ρέουν 

από τον Ιησού Χριστό. Όταν ο Ιησούς κρεμάστηκε από τον 

Σταυρό για σένα και για μένα, φώναξε: « Διψάω ». (Ιωάννης 

19:28). Ο Ιησούς η κρήνη του ζωντανού νερού, πέθανε από 

δίψα, για να αφαιρέσει την αμαρτωλή δίψα από εσάς και να σας 

ικανοποιήσει. Σηκώστε τα γόνατά σας και φωνάξτε στον Θεό, 

και θα σας δώσει να πιείτε από τη Κρήνη της Ζωής. 

« Έλα όποιος διψά . αποδεχτείτε το νερό της ζωής ως δώρο, 

όποιος το θέλει. " ( Αποκάλυψη 22:17). «Έλα, όλοι που διψούν 

- εδώ είναι νερό!» (Ησαΐας 55: 1). «Καθώς το γλυκό νερό 

φέρνει χαρά στους διψασμένους, έτσι ο λαός του Θεού χαίρεται 

όταν τους σώζει». (Ησαΐας 12: 3). 

  

 Αυτό το κομμάτι του Ευαγγελίου μεταφράστηκε με έναν 

υπολογιστή. Εάν μπορείτε να διορθώσετε ή να βελτιώσετε τη 

γλώσσα, επικοινωνήστε με το γραφείο στη 

διεύθυνση info@angp.co.za 

  

Εάν βρήκατε σωτηρία στον Χριστό ή είχατε ευλογηθεί 

διαφορετικά μέσω της λογοτεχνίας μας για το Ευαγγέλιο, 

ενημερώστε μας. Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τον Θεό μαζί 

σας και να σας θυμόμαστε περαιτέρω στις προσευχές μας. Για 

δωρεάν λογοτεχνικά βιβλία και βιβλία του Ευαγγελίου σε 

περισσότερες από 540 γλώσσες, επικοινωνήστε μαζί μας :  
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Η ΚΑΡΔΙΑ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ 
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